



杨女士在铜雀台注射完玻尿酸后，出现了面瘫、大小眼的情况。

女子打玻尿酸重度面瘫 医院不退钱还继续推销

整容后被诊断为重度面瘫

近日，记者见到杨女士，她眼睛大小不一，高低不齐，面部不对称，笑起来没什么弧度。

今年6月，杨女士花了6万多元在铜雀台购买了一系列整形美容项目，其中有3.1万元用于购买非欧曼牌玻尿酸进行面部太阳穴的注射填充。

“美容顾问和注射医生都没说过有风险，只是术前程式地让我签署了一些文件。”杨女士说，在手术期间，负责注射的田医生临时告诉她玻尿酸还有剩，可以匀一些注射耳基底，以达到改善面部轮廓的效果。

注射完毕后，杨女士当天就觉得耳朵疼痛难忍、面部肌肉僵硬。铜雀台的医护人员表示，这是注射后的正常反应，3天就能好。

“3天后我的耳朵不但没好，甚至还让我疼得睡不着。”杨女士说，现在她的面部肌肉也歪斜无力，张嘴都疼，喝水还漏。

“我去重庆市中医院挂了两位专家号问诊，他们都说我这是重度面瘫，需要针灸治疗，但治好了也有复发风险。”杨女士说，这个结果对她来说如晴天霹雳。

医生及院方认责却不退钱

重度面瘫后，杨女士多次找到铜雀台要求全额退款并治疗好她的面瘫。

杨女士说，为她注射的田医生承认了责任：“首先是我的问

题。”并说，“这是个运气问题，你的运气差(差)，我的运气也差(差)。”

在另一份杨女士与医院的录音中，铜雀台的杨副院长也承认了责任。她说：“你的问题我们认，但退费要等治好后再协商。”

更让杨女士气愤的是，杨副院长还劝她：“你的钱就留在医院嘛，我们医院有1000多个项目，总有一款适合你，还可以打折。”

在公开报道中，重庆市药监局曾对注射玻尿酸作出风险提示：注射用的玻尿酸是第三类医疗器械，属于高风险产品，使用中可能发生不良事件和并发症，可能发生面部神经损伤、晕厥、致盲等严重并发症，甚至死亡，谨慎使用。

医院自称从未出现过风险

7月18日，记者在铜雀台却听到与此截然相反的介绍。

“打耳基底会引起面瘫吗？”记者问道。

“不会，不可能。”美容顾问回答。

“打玻尿酸出现风险怎么办？”

“我们开业18年了，所有顾客都没有遇到过。”美容顾问强调，注射玻尿酸发生风险只会出现在小机构，大医院(如铜雀台)是不存在安全问题的。

针对杨女士的遭遇，记者致电铜雀台杨副院长。她告诉记者，医院正在为杨女士治疗，但责任划分和赔偿方案还没有展开讨论，将于7月25日给患者答复。

据华龙网

律师说法

医院有过错
应该承担
赔偿责任

重庆坤源衡泰律师事务所律师韦清龙表示，民法典第一千二百一十八条规定，患者在诊疗活动中受到损害，医疗机构或者其医务人员有过错的，由医疗机构承担赔偿责任。该案中，注射医生承认自己对患者面瘫负有相应责任，侵犯了杨女士的生命健康权，理应承担相应责任。从合同角度来看，术后效果未达到约定，应当视为合同违约。杨女士可以以合同纠纷为由提起诉讼，要求医院承担相应的违约责任。

韦清龙建议杨女士不仅可以要求铜雀台退费，还可以以民法典第五百八十三条为由，增加赔偿要求。具体的赔偿金额，杨女士可以通过医疗过错鉴定和因果关系鉴定来划分、确定。

气愤

蹊跷

荒唐

女子未外出消费 花呗被刷五千元



账单截图

7月7日，家住渝北区回兴辖区的张静(化名)在男朋友的陪同下，来到渝北区公安分局回兴派出所报警，称自己的支付宝花呗莫名其妙地遭刷了一笔5000元的消费。张静告诉民警，这笔5000元的消费显示时间是6月24日。而她清楚地记得，当时已经休息，自己没有外出，手机也在身边。问了同居一室的男朋友，对方称全然不清楚这件事。

7月6日，张静无意间打开支付宝发现了这笔消费。经过网上查询，在男朋友的陪同下，两人还前往收款方所在地址，但这家公司并不存在，于是便报了警。

然而，让张静怎么也没有想到的是，警方经过调查，最终锁定的嫌疑人竟是与她交往了数年之久、陪她一起报警的男友吴某！

吴某在接受讯问时，如实供述了自己的犯罪事实。之前，他无意中看到女友的花呗额度比较高，也知道手机开机密码。由于近期比较缺钱，便想到了盗刷女友的花呗套现。6月23日，吴某从朋友处获取了可以套现的他人收款二维码。第二天晚上，吴某趁女友休息，打开其手机支付宝，通过扫码向他人支付5000元，套现4750元现金。随后，还若无其事地拿出其中1000元，谎称是发了工资交给女友。

目前，犯罪嫌疑人吴某因涉嫌盗窃已被警方采取刑事强制措施。案件正在进一步侦办中。

据上游新闻

警方提醒

在移动支付时代，盗窃花样层出不穷。市民应当提高警惕，增强防盗意识，切忌泄露手机密码、支付密码等重要信息。贵重物品应妥善保管或随身携带，以免造成财产损失。

男子入职第一天 偷两台单反相机



程某某偷走的相机

“一时头脑发热，如今我是追悔莫及啊……”入职第一天，在渝北区某公司上班的新员工程某某就打起了公司的主意，费尽心思偷走两台总价值约4万元的单反相机。在还没来得及销赃时，就被渝北区公安分局新牌坊派出所民警抓获归案。

7月2日，渝北区公安分局新牌坊派出所所在夏季治安打击整治行动中接到辖区某企业负责人李先生报警，称该公司放置在设备室内的两台单反相机被盗，怀疑是公司内部人员所为。

接警后，办案民警立即展开侦查，发现在公司门外的摄像头拍下了新入职员工程某某盗

窃、藏匿、拿取相机的全过程。

随着线索浮出水面，7月14日，办案民警通过布控，在江北区抓获犯罪嫌疑人程某某。到案后，程某某如实供述其趁同事不备，私自进入公司设备室盗窃单反相机的违法犯罪事实。

据程某某交代，为了防止被人发现，他自信地认为“最危险的地方就是最安全的地方”，遂将单反相机放置在公司门口消防器材的箱子内。然而，一举一动均被摄像头如实记录。

目前，犯罪嫌疑人程某某因涉嫌盗窃罪被公安机关依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

据上游新闻

中国体育彩票排列3

第23191期开奖公告 本期开奖号码:360

中国体育彩票排列5

第23191期开奖公告 本期开奖号码:36071

重庆市体育彩票管理中心
2023年7月20日